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ПРОЄКТИ ЛОГІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ДСНС 

УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Авдєєва Х.І. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 

України у лютому 2022 року в країні постала нагальна проблема забезпечення 

гуманітарною допомогою як військових формувань, так і цивільного населення, 

зокрема, вимушених внутрішньо переміщених осіб. Світова спільнота, українці в 

діаспорі, представники бізнес-структур, урядові та неурядові організації  

об’єднались, з метою надання допомоги. Реагуючи на виклики часу, держава 

почала стрімко перебудовувати та диверсифіковувати існуючу систему 

забезпечення гуманітарною допомогою для її оперативного надходження тим, хто 

її потребує [2]. 

Враховуючи критичну важливість цього напряму державної політики та 

інформацію про проблеми, які супроводжують процеси надання гуманітарної 

допомоги, здійсенено аналіз нормативного регулювання та досліджено, як 

практично в умовах воєнного стану Державна служба України з надзвичайних 

ситуацій реалізує процеси із забезпечення гуманітарною допомогою 

підпорядкованих підрозділів. 

Згідно із Законом України від 22 жовтня 1999 року № 1192-XIV «Про 

гуманітарну допомогу»  гуманітарною допомогою вважається цільова адресна 

безоплатна допомога в грошовій або натуральній формі, у вигляді безповоротної 

фінансової допомоги або добровільних пожертвувань, або допомога у вигляді 

виконання робіт, надання послуг, що надається іноземними та вітчизняними 

донорами із гуманних мотивів отримувачам гуманітарної допомоги [1]. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2022 № 202 «Деякі 

питання отримання, використання, обліку та звітності благодійної допомоги»  

Урядом визначено, що в умовах воєнного стану не поширюються встановлені 

законодавством вимоги щодо отримання, використання, обліку та 

звітності благодійної допомоги від юридичних та фізичних осіб – резидентів та 

нерезидентів [4]. 

Крім того, 7 березня 2022 року Кабінет Міністрів України 

прийняв постанову № 224 «Про затвердження переліку категорій товарів, що 

визнаються гуманітарною допомогою без здійснення процедури визнання таких 

товарів гуманітарною допомогою у кожному конкретному випадку, на період 
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воєнного стану та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з 

питань гуманітарної допомоги» за відповідним Додатком про перелік товарів, що 

визнаються гуманітарною допомогою. Згідно з цим Додатком, гуманітарною 

допомогою визнаються товари, щодо яких у товаро-супровідних та/або перевізних 

документах міститься відповідний запис про приналежність такого товару до 

гуманітарної допомоги [3]. 

Систему забезпечення підрозділів ДСНС України гуманітарною допомогою 

в умовах воєнного стану формують такі елементи: гуманітарна допомога, набувачі 

допомоги (фізичні особи, визначені законодавством юридичні особи), отримувачі 

гуманітарної допомоги, донори (міжнародні та українські), державні органи, які 

виконують функцію координації та контролю, перевізники гуманітарної допомоги, 

логістичні хаби та склади, правила функціонування системи, як врегульовані 

нормативними актами, так і неформально впроваджені, зв’язки між елементами 

системи. 

Визначення складових елементів системи є важливим для розуміння 

процесів та циклів реалізації гуманітарної допомоги відповідними суб’єктами. Так, 

якщо для деяких суб’єктів характерним є формування повного циклу забезпечення 

гуманітарною допомогою, який починається зі збору потреб від набувачів 

гуманітарної допомоги та закінчується отриманням такої допомоги набувачами, 

для інших притаманні лише окремі функції у процесі, такі як координація та 

контроль на різних етапах реалізації циклу [2]. 

Львівщина стала гуманітарним центром нашої держави в умовах воєнного 

стану.  Для забезпечення  роботи процесу по отриманню гуманітарної допомоги 

існує система логістичних центрів та складів. В рамках цього проєкту логістичного 

забезпечення, одним з таких центрів отримання гуманітарної допомоги для 

пожежно-рятувальних підрозділів нашої держави стало Головне управління ДСНС 

України у Львівській області. На його базі створено та працюють два хаби, один з 

яких  функціонує для отримання пожежно-рятувального обладнання, захисного 

одягу, обладнання для розмінування, тощо, а інший – для прийому й подальшої 

передачі транспортних засобів. На цих хабах зберігається вся гуманітарна 

допомога, яка передається для підрозділів ДСНС України. Така ж система 

гуманітарних хабів функціонує на території Республіки Польща, в містах Жешув 

та Ніско, Підкарпатського воєводства. У кожному з цих хабів визначено офіцерів – 

контактних осіб, для підтримки контакту із донорами та з українською стороною.  

Менеджмент цього проєкту логістичного забезпечення дозволяє своєчасно, 

оперативно та безпечно отримувати, зберігати й передавати гуманітарну допомогу 

до кінцевих набувачів, у ті регіони, де її найбільше потребують.  
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Друк: ЛДУ БЖД 

вул. Клепарівська, 35, м. Львів, 79007. 
ldubzh.lviv@dsns.gov.ua 
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